Политика и целевые показатели
в области охраны труда 
и промышленной безопасности
Политика Товарищества с ограниченной ответственностью “KSP Steel” в области охраны труда и промышленной безопасности предназначена, чтобы сформулировать и выполнять обязательства предприятия в части обеспечения здоровья и безопасности персонала. 
Мы обязуемся в своей деятельности соответствовать всем общепринятым требованиям в области охраны труда и промышленной безопасности, включая обязательство по соблюдению законодательных и других требований, и приложим все усилия для постоянного улучшения нашей Системы менеджмента в области охраны труда и промышленной безопасности, исключению травматизма и нанесения вреда здоровью и сведения к минимуму возникновения опасностей, которые могут привести к нежелательным ситуациям, связанным с охраной труда и промышленной безопасностью, профессиональной безопасностью и здоровьем сотрудников Товарищества с ограниченной ответственностью “KSP Steel”. 
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Поэтому мы будем осуществлять управление процессами и материалами, руководство персоналом предприятия и сторонних организаций таким образом, чтобы снизить риск возникновения опасностей, связанных с нашей деятельностью. 
Товариществo с ограниченной ответственностью “KSP Steel” проводит свою работу в соответствии с Системой менеджмента в области охраны труда и промышленной безопасности по стандарту OHSAS 18001. Для улучшения деятельности в области охраны труда и промышленной безопасности осуществляется управление рисками от воздействия опасных и вредных производственных факторов: механического, электрического, термического, химического, пси​хофизиологического, пожаро- и взрывоопасного, повышенного уровня шума, повышенного уровня вибрации, повышенной запыленности и загазованности воздуха рабочей зоны, распо​ложения рабочих мест на высоте, повышенной напряженности электрического и магнитного полей, недостаточной освещенности рабочей зоны. 
Товариществo с ограниченной ответственностью “KSP Steel” стремится к снижению до приемлемого и минимального уровней рисков от воздействия опасных и вредных производственных факторов и устанавливает следующие целевые показатели в области охраны труда и промышленной безопасности: 
1. Cнижение числа несчастных случаев на производстве с утратой трудоспособности на один день и более. 
2. Снижение воздействия вредных веществ воздуха рабочих зон. 
Товариществo с ограниченной ответственностью “KSP Steel” стремится к признанию и лидерству в своей отрасли в области обеспечения охраны труда и промышленной безопасности для всех лиц, работающих на Товарищество с ограниченной ответственностью “KSP Steel” или от его имени. 
Товариществo с ограниченной ответственностью “KSP Steel” доводит данную политику до сведения всех наших партнёров, заинтересованных в результативном функционировании нашей Системы менеджмента в области охраны труда и промышленной безопасности. 
Высшее руководство берет на себя обязательства по соблюдению требований, 
и утверждает политику и целевые показатели в области охраны труда и промышленной безопасности:
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